
GUIA DA 61ª (SEXAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA-17ª LEGISLATURA - 07/10/19  

 
1. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO VEREADOR LUIZ CARLOS DINIZ QUE FAÇA A VERIFICAÇÃO DE 

PRESENÇA.  
 
2. RENATO: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 61ª (SEXAGÉSIMA PRIMEIRA) 

SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO 
LOBATO, SOLICITANDO AO SENHOR SECRETÁRIO, QUE PROCEDA A LEITURA DE UM TRECHO DA 
BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE LEIS. 

 
LUIS CARLOS: “AS MINHAS RAZÕES PROVAM A SINCERIDADE DO MEU CORAÇÃO, E OS MEUS 

LÁBIOS PROFEREM O PURO SABER”. 
 

(Jó - CAPÍTULO 33, VERSÍCULO 03). 
 

3. RENATO: CONVIDO A TODOS PARA OUVIRMOS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 
 

4. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 60ª (SEXAGÉSMA) SESSÃO 
ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 

5. RENATO: SE NÃO APROVADA: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 60ª 
(SEXAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

 
6. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO A ATA DA 60ª (SEXAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA.  
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

7. RENATO: SOLICITO AOS VEREADORES QUE REALIZEM A LEITURA DE SUAS RESPECTIVAS 

PROPOSITURAS A SEREM APRECIADAS NA PRESENTE SESSÃO: 

 
a. INDICAÇÃO Nº 47/19, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 

 
b. REQUERIMENTO Nº 104/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
c. REQUERIMENTO Nº 105/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

 
d. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 04/19, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. 

 
e. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 24/19, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
f. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 25/19, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
g. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 26/19, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
h. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 27/19, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 

 

8. RENATO: CUMPRE-ME ENCAMINHAR O REFERIDO PROJETO PARA AS COMISSÕES COMPETENTES 

PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. 

9. RENATO: CONVIDO PELA ORDEM OS VEREADORES INSCRITOS COMO ORADORES PARA 

OCUPAREM A TRIBUNA E ABORDAREM TEMA DE LIVRE ESCOLHA, DESDE QUE DE INTERESSE 



PÚBLICO, CONFORME DETERMINA O ARTIGO 68 DO REGIMENTO INTERNO. (VERIFICAR ORDEM 

DE INSCRIÇÃO PELO LIVRO DE ORADORES).  
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10. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE, COLOCO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS SEGUINTES MATÉRIAS EM 

TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA: 
 

a. REQUERIMENTO Nº 104/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal informações quanto a possibilidade de colocação de lixeiras para 

recicláveis”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

b. REQUERIMENTO Nº 105/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal informações quanto a possibilidade de consertar a cabeceira da ponte 

da entrada para o Bairro Trabijú”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

c. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 03/19, DE AUTORIA DO VER ODAIR JOSÉ ROCHA. 
“Dispõe sobre denominação da atual Estrada da  Pedra Branca para Estrada Flávia de Fátima 

Santos Barreto”.  
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
CUMPRE-ME COLOCAR EM 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E 1ª (PRIMEIRA) VOTAÇÃO: 

   
d. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 23/2019, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito junto à Caixa Econômica 
Federal, no âmbito do Programa FINISA – Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento na 

modalidade apoio financeiro destinado a aplicação em despesa de capital e a oferecer garantias 
e dá outras providências” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
AVISO: 
- Cumpre-me informar aos presentes e aos Nobres Edis, que no dia 08 de outubro (amanhã) às 
18h, acontece na Câmara Municipal Audiência Pública, entre membros do Poder Executivo, 
Legislativo e população, para discutir projeto sobre as estradas municipais.  
 

11. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR. CONVOCO OS NOBRES 

EDIS PARA PRÓXIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, A SER REALIZADA LOGO APÓS O TÉRMINO DA 

PRESENTE SESSÃO. SEM MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


